1. Projekt budowiano -wykonaweczy
dodaje sie ,Tabele robét ziemnych”

2, Projekt budowlano -wykonawczy — opis techniczny, pkt. 3.3.1. - opls konstrukgji
chodnika

jest: ,6cm - kostka brukowa, betonowa, 4cm - grys 2/4mm oraz 4/6,3mm w proporcji po
50%, 15cm - ulepszone podioze z piasku stabilizowanego cementem (wytworzony w
betoniarce) wg PN-S-96012:1897; Rm=2 5MPa"

zapis otrzymuje brzmienie: ,8¢cm - kostka brukowa, betonowa koloru szarego, 3cm - grys
2/4Amm oraz 4/6,3mm w proporcji po 50%, 15cm - ulepszone podioze z piasku
stabilizowanego cementem wg PN-8-96012:1997; Rm=2,5MPa”

3. Szczegdblowe] Specyfikacjl Technicznej, D-02.03.01, Wykonanie nasypow, pkt. 2.2,
Grunty i materialy do nasypow.

dodaje sie zapis: ,Nasypy nalezy wykonaé z piasku gruboziarnistego.”
4, Projektu budowlano — wykonawczego, opis techniczny, pkt. 3.6. - Odwodnienie,

dodaje sie zapis: ,Nalezy wykonaé¢ wzmocnienie dna koryta w odleglosci 0,5m od
projektowanego przepustu obustronnie, poprzez wykonanie warstw: warstwa gr 15 cm z
betonu C12/15. warstwa z kruszywa famanego stabilizowanego mechanicznie o uziarnieniu
31,5/63mm grubosci 25cm. Nie przewiduje sie wzmacniania skarp.”

5, Projektu budowlano — wykonawczego, opis techniczny, pkt. 3.6, Odwodnienie

dodaje sie zapis: Przewiduje sie oczyszczenie istniejgcego przepustu z namublu oraz
oczyszczenie rowu z hamulu wraz z profitowaniem skarp rowu.”

6. Projektu budowlano — wykonawczego, opis techniczny, pkt. 4. ,KONSTRUKCJA
CHODNIKA™

dodaje sie zapis: ,Projektuje sie kostke brukows, betonows typu behaton”
7. Projektu budowlano — wykonawczego, opis techniczny, pkt. 4

wykreéla sie zapis: , KONSTRUKCJI ZJAZDU

- Bem; kostka brukowa betonowa,

- 3cm, podsypka z grysu 2/4mm oraz 4/6,3mm w proporcji po 50%

- 15cm; podbudowa zasadnicza z chudego betonu

- 15¢m; w-wa piasku stabilizowana cementem o Rm=2,56MPa wg PN-S-96012:1997,

>41icm".

8. Projektu budowlano ~ wykonawczego, opis techniczny, pkt, 4.

dodaje sig zapis: ,Obrzeza nalezy ustawiac fazg od strony zielenca”.




TABELA ROBOT ZIEMNYCH - od km 0+000,00 do km 0+198,55

Powierzchitia Sr. Powicrzehnia Objgtodé Suave Nadmiar obj¢tosei | Suma algebraiczna
Km |Hektometr] Wykop | Nasyp § Wykop { MNasyp [ Odleglode Wykop Nasyp :i“’c ;’:;;m Wykop Nasyp | Wykop [ Nasyp
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O | 000 | 080 | 008 | 105 | 004 | 3420 | 3574 137 137 | 3437 | ooo | 000 | 600

o 34,20 1,29 0,00 34,37 0,00
0,67 0,38 20,80 13,94 7.90 7.90 6,03 0,00

o 55,00 0,03 0,76 40,40 0,00
0,58 0,38 15,00 8,63 5,70 570 293 0,00

0 70,00 1,10 0,00 43,33 0,00
0,81 0,05 16,55 13,41 0,83 0,83 12,58 0,00

o) 86,55 0,52 0,10 55,01 6,00
0,75 0,18 19,60 14,60 314 3,14 11,47 0.00

0 106,15 0,97 0,22 67,37 6,60
0,93 0,11 30,60 28,46 3,37 3,37 25,09 0,00

0 136,75 0,89 600 92,46 0.60
0,81 0,03 23,45 18,99 0,70 6,70 18,29 0,00

0 160,20 | 0,73 0,08 11076 { 000
0,48 0,26 18,30 7,74 4,18 4,16 3,59 0,00

0 176,50 | 0,22 0,45 114,34 1 000
0,22 0,57 13,50 297 770 297 0,00 4,73

0 190,00 ¢ 0,22 0,69 108,62 | 0,00
1,60 0.35 8,55 13,68 2,95 2,95 10,73 0,00

0 198,55 2,98 0,00 120,36 6,00
RAZEM 198,6 158,15 37,81 33,08 125,07 4,73

SPRAWDZENIE | 158,15 -37,81 = 128,35 WARUNEK JEST SPELNIONY

SPRAWDZENIE IT 125,07 -4,73 = 120,35 WARUNEK JEST SPELNIONY
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